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Exercice 1 e 14

Un filtre RC a pour fonction de transfert :

Vs 1 - 1
Ve 14 j3RCw 14 30.1f

H(f) =

Calculer le module et 'argument de cette fonction de transfert pour les 5 fréquences suivantes :

f 1 Hz | 5Hz | 10 Hz | 20 Hz | 100 Hz
Module
Argument

En déduire le type de filtre,
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Exercice 2

Effectuer les différentes opérations proposées (mettre ces résultats sous la forme (p,0))

1. z=(10, :260) calculer : z{&)= |z|? ® == 2+3J'
2. z=(20,-53,1°) calculer : z 4+ Z = 2Re(2) = _=* - 2+8y- (_2—8j>; AQJ'
3. z=2,5e7%/4 calculer : 2.2 - Zj —-&M(z
4. z=2+438 calculer : z — Z = 23Im(2) - Cr,a] -
5. z=(r,0) calculer : z/Z DE =C"'ej ;&. = Cr = C’f‘ 263
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